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ПРОТОКОЛ № 7

засідання виборчої комісії з проведення виборів директора
Українського інституту експертизи сортів рослин

м. Київ 18 липня 2022 р.

На засіданні виборчої комісії (далі – Виборча комісія) з проведення виборів
директора Українського інституту експертизи сортів рослин присутні:

1. Гринів С.М. – т.в.о. заступника директора з наукової роботи, завідувач
відділу експертизи на відмінність, однорідність та стабільність сортів рослин;

2. Зизда В.М. – головний бухгалтер;
3. Смульська І.В. – завідувач сектору зернових, зернобобових та

круп’яних сортів рослин відділу експертизи на придатність до поширення сортів
рослин;

4. Каражбей Г.М. – начальник відділу охорони прав на сорти рослин
управління насінництва та охорони прав на сорти рослин Департаменту аграрного
розвитку Мінагрополітики;

5. Таганцова М.М. – завідувач сектору злакових, бобових, круп'яних
сортів рослин відділу експертизи на відмінність, однорідність та стабільність
сортів рослин;

6. Попова О. П. – завідувач відділу науково-організаційної роботи;
7. Курта Я.О. – заступник головного бухгалтера.

Присутні 7 із 7 членів Виборчої комісії, затверджені наказом Українського
інституту експертизи сортів рослин № 42 – в.ОД від 06.06. 2022 р., засідання є
правомочним.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про початок роботи Виборчої комісії в день виборів директора
Українського інституту експертизи сортів рослин 18 липня 2022 року.

2. Про розгляд заяв та скарг.
3. Про підрахунок голосів членами Виборчої комісії 18 липня 2022 року.

1. СЛУХАЛИ: Про початок роботи Виборчої комісії в день виборів
директора Українського інституту експертизи сортів рослин 18 липня 2022 року.

ВИСТУПИЛИ: голова Виборчої комісії Світлана Гринів, яка доповіла,
що відповідно до п.5.2.8 Положення про виборчу комісію з проведення виборів
директора УІЕСР у день голосування не раніше як за одну годину до початку
голосування необхідно провести підготовче засідання Виборчої комісії. Початок
підготовчого засідання Виборчої комісії розпочато о 08:15 год., в приміщенні
виборчої дільниці, каб. 25.
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Світлана Гринів повідомила присутніх на засіданні, що
17 липня 2022 року, згідно з Протоколом Виборчої комісії № 6 від 17.07.2022 року,
було виготовлено виборчі бюлетені таємного голосування з обрання директора
УІЕСР у кількості 121 (сто двадцять однієї) штуки, що відповідає кількості осіб,
які мають право брати участь у виборах директора УІЕСР та включені до
відповідного списку. Виборчі бюлетені були підписані головою та секретарем
Виборчої комісії, скріплені печаткою УІЕСР і покладені у сейф (металеву шафу) в
приміщенні виборчої дільниці (каб.25) відповідно до встановленого порядку.
Виборчі бюлетені було складено у 3 (три) конверти, які скріплені підписами
голови, заступника, секретаря та членів Виборчої комісії, для зберігання до
моменту його відкриття о 8:15 год. 18 липня 2022 року.

Голова Виборчої комісії Світлана Гринів запропонувала членам Виборчої
комісії, присутнім на засіданні кандидатам на посаду директора УІЕСР та
спостерігачам оглянути сейф (металеву шафу), де зберігаються виборчі бюлетені
та перевірити, чи не пошкоджена стрічка, якою був опечатаний сейф, наявність на
ній підписів, печатки тощо. Ознак пошкодження стрічки чи відкривання сейфу не
виявлено. Світлана Гринів відкрила сейф, дістала 3 (три) конверти з виборчими
бюлетенями і один конверт в якому міститься список виборців та запропонував
оглянути цілісність конвертів. Ознак відкривання конвертів не виявлено.

Світлана Гринів запропонувала засвідчити факт цілісності стрічки, якою
опечатано замкнений сейф в якому зберігаються конверти з виборчими
бюлетенями та списками виборців, які мають право брати участь у виборах
директора УІЕСР 18.07.2022 року. Також, засвідчити факт того, що конверти не
пошкоджені, на них присутні підписи голови, заступника голови та секретаря
Виборчої комісії, а також кандидатів на посаду директора УІЕСР та спостерігачів,
які засвідчені печаткою. Ознак відкривання конвертів не виявлено.

Члени Виборчої комісії, у супроводі кандидатів на посаду директора та
спостерігачів, присутніх на засіданні перенесли опечатані конверти у приміщення,
де буде проводитися голосування (каб.34, актова зала). Зауважень та клопотань
щодо переміщення конвертів з виборчими бюлетенями, списками виборців та
продовження засідання Виборчої комісії у приміщення, де буде проводитись
голосування, від присутніх на засіданні кандидатів на посаду директора та
спостерігачів не поступило.

Засідання Виборчої комісії продовжилось без перерви о 8:30 год., у
приміщенні, де буде проводитись голосування (каб.34, актова зала).

Віктор Зизда запропонував для огляду членам Виборчої комісії,
присутнім на засіданні кандидатам на посаду директора УІЕСР та спостерігачам 2
(дві) скриньки для голосування, які було пронумеровано, оголошуючи номер
кожної скриньки. Після огляду, почергово, кожна скринька була опломбована та
опечатана стрічками, які підписані головою, заступником голови, секретарем та
членами Виборчої комісії, спостерігачами, скріплені печаткою УІЕСР. Після
опломбування та опечатування, скриньки встановлені на відведені для них місця.



3

Зауважень та клопотань щодо цілісності, опломбування та опечатування
прозорих скриньок для голосування від членів Виборчої комісії, а також присутніх
на засіданні кандидатів на посаду директора УІЕСР та спостерігачів немає. З
метою прозорості голосування, запропоновано підписати контрольний лист і
опустити в скриньки для голосування.

Віктор Зизда повідомив, що процес голосування і підрахунку голосів
буде фіксуватися за допомогою відеозасобів і буде вестися on-line трансляція. Таке
фіксування не порушуватиме таємницю голосування.

Світлана Гринів звернула увагу, що приміщення виборчої дільниці
обладнане двома кабінами для таємного голосування, які забезпечені належним
освітленням, засобами для заповнення бюлетенів. Розміщення обладнання у
приміщенні для голосування здійснюється таким чином, щоб місця видачі
бюлетенів для голосування, вхід і вихід з кабін таємного голосування, виборчі
скриньки були у полі зору членів Виборчої комісії та осіб, які мають право бути
присутніми в приміщенні для голосування.

Від громадського спостерігача Василя Клеванського надійшла
пропозиція щодо організації робочого місця членам Виборчої комісії, які
реєструють виборців та видають Виборчі бюлетені, а саме виділення окремого
місця члену Виборчої комісії, який забезпечує видачу бюлетенів. А також звернув
увагу на кількість ручок. Виборча комісія прислухалася до пропозиції, розділила
робочі місця і обмежила кількість ручок, а саме по одній ручці членам, які
реєструють та відсутність ручки в члена Виборчої комісії, який видає бюлетені.

Голова Виборчої комісії Світлана Гринів на підставі протоколу Виборчої
комісії про виготовлення виборчих бюлетенів № 6 від 17.07.2022 року, оголосила
їх кількість – 121 шт. та передала члену Виборчої комісії, яка буде видавати
виборчі бюлетені (Поповій О.П.), а також передала членам Виборчої комісії
список виборців (Смульська І.В., Курта Я.О.). У громадського спостерігача
Василя Клеванського виникло питання, чому саме Попова О.П. має право
видавати виборчі бюлетені. Голова виборчої комісії Світлана Гринів відповіла, що
даний розподіл затверджений протоколом засідання Виборчої комісії і поставила
на голосування пропозицію, щоб виборчі бюлетені видавала член Виборчої
комісії – Оксана Попова. Більшістю голосів Виборчої комісії підтримали
пропозицію голови Виборчої комісії, щоб виборчі бюлетені видавала Попова
Оксана Павлівна.

Член Виборчої комісії Попова О.П. провела перерахунок наданих їй
виборчих бюлетенів для голосування та проінформувала, що загальна кількість
склала – 121 (сто двадцять одну) шт. Члени Виборчої комісії засвідчили факт
отримання виборчих бюлетенів для голосування та списку виборців, шляхом
проставлення підпису у відповідній відомості.

Голова Виборчої комісії Світлана Гринів повідомила, що приміщення для
голосування вважається готовим для проведення голосування і Виборча комісія
може розпочати свою роботу. Присутні члени Виборчої комісії у складі 7 осіб, є
кворум.
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УХВАЛИЛИ: визнати приміщення для проведення виборів директора
УІЕСР готовим до таємного голосування.

Підготовче засідання Виборчої комісії вважати завершеним.
Розпочати вибори директора УІЕСР шляхом таємного голосування о 9:00

год.
Заперечень не поступило.

Перед відкриттям Виборчої дільниці у кандидата на посаду директора
УІЕСР виникло ряд питань щодо підготовки організаційних питань для
проведення виборів, які було озвучено. Голова Виборчої комісії запропонувала
звернутися з письмовою заявою, яку було передано кандидатом на посаду
директора УІЕСР Василюком Петром Миколайовичом о 08 год 56 хв. (за 4 хв. до
відкриття виборчої дільниці) 18 липня 2022 року.

2. Про розгляд заяв та скарг.
До Виборчої комісії надійшла скарга від кандидата на посаду директора

УІЕСР Петра ВАСИЛЮКА, яка зареєстрована в Журналі реєстрації заяв та скарг,
що подані кандидатами, спостерігачами під час проведення виборів директора
УІЕСР

о 8 год. 56 хв 18.07.2022 р., Виборчою комісією прийнято рішення, що
відповідно до п.7.2. Положення про виборчу комісію з проведення виборів
директора УІЕСР та враховуючи те, що вона не стосується функцій та завдань
передбачених Виборчою комісією, скаргу разом з протоколом про результати
голосування передати Організаційному комітету.

За - 6
Проти -0
Утримався - 1.
Рішення прийнято - більшістю голосів.

До Виборчої комісії надійшла заява на 4 аркушах від кандидата на
посаду директора УІЕСР Петра ВАСИЛЮКА, яка зареєстрована в Журналі
реєстрації заяв та скарг, що подані кандидатами, спостерігачами під час
проведення виборів директора УІЕСР о 12 год. 55 хв 18.07.2022 р.

По першому питанню, щодо визнання виготовлених бюлетенів для
голосування не чинними, як такі, що не були затверджені шляхом голосування на
засіданні Виборчої комісії.

Відповідно до п.25 Методичних рекомендацій щодо особливостей
обрання керівника державної наукової установи, затверджених постановою
Кабінету Міністрів України від 14 грудня 2016 року № 998 «Деякі питання
обрання та призначення керівника державної наукової установи» (далі –
Рекомендації), Організаційний комітет повідомив, що на офіційну електронну
пошту о 17:16 годині 15.07.2022 р. (не пізніше ніж за 24 години до початку
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виборів) надійшла письмова заява від кандидата на посаду директора УІЕСР
Гончара О.М. про зняття своєї кандидатури з виборів директора УІЕСР. і
запропонувала внести зміни до бюлетенів, що затверджені у додатку 2 до
протоколу № 5 від 8 липня 2022 року, виключивши з списку кандидатів – Гончара
Олександра Миколайовича. Форма Виборчого бюлетеня затверджена наказом
Міністерства аграрної політики та продовольства від 06.08.2022 № 121 “Про
затвердження форм виборчого бюлетеня та протоколу виборчої комісії з виборів
керівників державних наукових установ, що належить до сфери управління
Мінагрополітики”. Наявність оригіналу заяви і демонстрація кандидатам на
посаду директора УІЕСР і спостерігачам не передбачена при виготовленні
бюлетенів. Оригінал заяви зберігається в Організаційному комітеті. Питання щодо
дати та часу розміщення оголошення не є компетенцією Виборчої комісії.

УХВАЛИЛИ: відхилити пропозицію щодо нечинності бюлетеня.
За - 6
Проти - 0
Утримався - 1.
Рішення прийнято - більшістю голосів.

Стосовно другого питання щодо терміну розміщення протоколів
засідань Виборчої комісії, вимоги не встановлено. Відповідно п. 46 Рекомендацій
результати виборів оприлюднюються протягом 24 годин після складення
протоколу про результати голосування шляхом розміщення у друкованому вигляді
відповідної інформації на інформаційних стендах у доступних для загального
огляду місцях, розташованих у приміщеннях установи, а також на офіційному
веб-сайті наукової установи та веб сайті уповноваженого органу управління.

УХВАЛИЛИ: відхилити дане питання
За - 6
Проти - 0
Утримався - 1.
Рішення прийнято - більшістю голосів.

По 3, 4, 5 питаннях, а також висловлені прохання заяви не стосуються
компетенції Виборчої комісії.

Окрім того, в заяві від кандидата на посаду директора УІЕСР Петра
Василюка не зазначено, які саме пункти Рекомендацій порушені при підготовці та
проведенні виборів.

За - 6
Проти - 0
Утримався - 1
Рішення прийнято - більшістю голосів.
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УХВАЛИЛИ: надану скаргу та заяву подану кандидатом передати разом
з протоколом Організаційному комітетові. (п. 44 Рекомендацій).

3. Про підрахунок голосів членами Виборчої комісії 18 липня 2022 року.

3.СЛУХАЛИ: Про підрахунок голосів Виборчої комісії  18 липня 2022 р.

Приміщення для голосування закрили о 15.00. У ньому залишилися
члени Виборчої комісії, кандидати на посаду директора УІЕСР та спостерігачі,
акредитовані Організаційним комітетом.

Виборча комiсiя пiдрахувала кiлькiсть пiдписiв на аркушах 1-8 списку
виборцiв, що становили 107 пiдписів. Невикористаними залишилися 14 виборчих
бюлетеня, вони були погашені шляхом відрізання правого нижнього кута, вкладенi
у конверт, який підписали всi члени Виборчої комісії, кандидати на посаду
директора УІЕСР та спостерігачі, акредитовані Організаційним комітетом і
опечатали.

Виборча комiсiя та спостерiгачi пересвідчилися в цiлiсностi пломб та
печаток на скриньках № 1 i № 2 почергово. Пiсля перевірки цілісності пломб i
печаток заступник голови Виборчої комісії Віктор Зизда по черзі відкрив скриньки
для голосування. Вміст скриньок виклали на стіл за якими розмістилися члени
Виборчої комісії. Член Виборчої комісії Оксана Попова перерахувала загальну
кількість виборчих бюлетенів, наявних у скриньках для голосування. Кількість
виборчих бюлетенів склала - 107. Член Виборчої комісії Оксана Попова зачитує
прізвище кандидата за якого віддали свій підпис, а Яна Курта розкладає виборчі
бюлетені на місця, позначені табличками, що містять з обох боків “БОРИСЕНКО
Володимир Іванович”, “ВАСИЛЮК Петро Миколайович”, “МЕЛЬНИК Сергій
Іванович”, “ШАПОШНІК Володимир Миколайович”, “Не підтримую жодного
кандидата”, “Недійсні”, показуючи кожний бюлетень усім членам комісії та
особам, які присутні під час підрахунку голосів, та оголошує прізвище кандидата,
за якого подано голос. Після розкладання виборчих бюлетенів окремо за кожного
кандидата, а також недійсних і бюлетенів у яких виборці не підтримали жодного
кандидата. Член Виборчої комісії Оксана Попова вголос підрахувала кількість
бюлетенів поданих за кожного кандидата, а також недійсних і і бюлетенів у яких
виборці не підтримали жодного кандидата. Результати підрахунку голосів було
оголошено головою Виборчої комісії і включені секретарем Виборчої комісії до
Протоколу про результати голосування.

Виборча комісія встановила відповідність кількості голосів, які взяли
участь у голосуванні і кількості бюлетенів, поданих за кожного кандидата. Ці
кількості виявилися рівними.

Виборча комісія за результатами підрахунку голосів склала протокол.
Підраховані виборчі бюлетені розкладені по конвертах з підписами

“недійсні”, “не підтримую жодного кандидата”, “БОРИСЕНКО В.І.”, “ВАСИЛЮК
П.М.”, МЕЛЬНИК С.І.”, “ШАПОШНІК В.М.”, на кожному з яких вказано
кількість бюлетенів, яка в ньому міститься, дата та час опечатування, а також
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проставлені підписи всіх присутніх членів Виборчої комісії, які скріплені
печаткою УІЕСР.

УХВАЛИЛИ: Вважати, що вимоги п. 36-42 Рекомендацій та п. 5.3. та
п. 5.4. Положення про виборчу комісію з проведення виборів директора УІЕСР
виконані в повному обсязі.

Заперечень не поступило.

Голова Виборчої комісії (підпис існує) Світлана Гринів

Секретар Виборчої комісії (підпис існує) Марина Таганцова


